НОВЫЙ ГОД – ВРЕМЯ ЧУДЕС



Ежегодно, во время зимних каникул, в Доме детского творчества начинают работать «новогодние мастерские». «Новогодних сувениров». Мас- лись в теплую дружескую ат-Для ребят подготовлены веселые игры, мастер-классы и тер-класс под таким названи- мосферу эмоций! другие полезные и интересные развлечения.

Например, В школе «Золотой ключик» про- внимание детей, а какие чушел мастер-класс по изготов- десные у ребят получились лению «Новогодних открыток». поделки! Очень полезное занятие - ревели время.

сивыми.

объединении лись

мини- ем привлек к себе большое

7 января в Доме детбята не только научились де- ского творчества прошла новолать красивые поздравитель- годняя квест-игра «В поисках ные открытки, но и весело про- Деда Мороза». Участникам необходимо было отправиться Интересным и увлека- на его поиски, следуя маршрутельным стал мастер-класс по ту по станциям, где их ждали бисероплетению «Снежинка». интересные задания и увлека-Вот где получаются настоящие тельные испытания. С задочудеса своими руками – сне- ром они выполняли различные жинки получились очень кра- задачи, которые были связаны с зимними праздниками.

Участники этих меро-«Рукоделие» ребята занима- приятий не только провели изготовлением время с пользой, но погрузи-

НА СЦЕНЕ ЮНЫЕ АКТЕРЫ!

14 января на площадке Дома детского творчества прошел муниципальный этап областного конкурса детских театральных коллективов «Театральная юность России».

Целью конкурса являются выявление и поддержка талантливых и одаренных детей и подростков и их педагогов в различных жанрах художественного и технического творчества, а также приобщение юных исполнителей к лучшим образцам отечественной культуры и искусства.

Под руководством старшей вожатой Н.В. Плуталовой юные актеры представили театрализованные представления о дружбе. Членам жюри предстояло оценить их сразу по нескольким критериям: уровень подготовки участников конкурса, эмоциональность, владение текстом и другие.

ШЕДЕВРЫ ИЗ ЧЕРНИЛЬЦЫ

В ДОМЕ ДЕТСКОГО ТВОРЧЕСТВА СОСТОЯЛСЯ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ЭТАП ОБЛАСТНОГО ОДНОИМЕННОГО КОНКУРСА



Конкурс является ежегодным и пользуется особой популярностью у обучающихся Дома детского творчества, так как проходит в трех возрастных группах в следующих номинациях: «Художественное слово», «Проза», «Поэзия», «Литературное краеведение».

Члены жюри отметили работ, творческий и креатив- ле наших обучающихся. высокий уровень конкурсных ный подход к их исполнению,

а также выразительность и стиль изложения. По итогам экспертизы творческих работ и выступлений конкурсантов определены победители призеры.

Работы победителей отправили в Тамбов для участия в региональном этапе Всероссийского конкурса литературно-художественного гворчества «Шедевры из чернильницы», который входит в перечень конкурсов и мероприятий фестиваля «Тамбовский край - земля талантов», направленных на развитие интеллектуальных и творческих способностей наших детей.

А пока мы с нетерпением будем ожидать итогов регионального этапа и будем очень рады увидеть в их чис-

Арсений КОВАЛЁВ

ЗНАКОМИМСЯ С РОДНОЙ ИСТОРИЕЙ

ОБУЧАЮЩИЕСЯ ДОМА ТВОРЧЕСТВА ПОСЕТИЛИ МЕСТНЫЙ КРАЕВЕДЧЕСКИЙ МУЗЕЙ



Знакомство с историей всегда интересно, а знакомство с историей родного края интересно вдвойне. Поэтому в Доме детского творчества этому уделяют особое внимание.

С появлением в посел- курсии стали увлекательными которые раньше были в кажке краеведческого музея экс- и полезными. Регулярно наши дом доме и хозяйстве такими

и знакомятся с различными суда, лапти и многое другое. экспозициями. Так, 15 января ребята из объединений народ- тателей, музейная комната суных промыслов посетили наш ществовала в здании Ценмузей. Для ребят была органи- тральной библиотеки уже мнозована очень интересная и по- гие годы, но статус Мучкапскознавательная экскурсия по за- го краеведческого музея прилу музея, где каждый мог по- обрела только в 2025 году. знакомиться ближе с бытом наших предков, понять его с Мучкапским краеведческим увидеть собственными глаза- музеем продолжится в дальми. А некоторые экспонаты му- нейшем. Ведь, приобщение зея можно было даже потро- детей к истории русской нагать!

мыслами Тамбовского края и дняшний день качества! предметами русской старины,

обучающиеся посещают музей как кочерга, ухват, чугунки, по-

К сведению наших чи-

Тесное сотрудничество родной культуры и родного Дети познакомились с края – мы развиваем в ребяразличными народными про- тах многие значимые на сего-

> Мария КУЗИНА Фото из архива ДДТ

СОХРАНЯЯ НАРОДНЫЕ ТРАДИЦИИ



грузиться в атмосферу рус- ли русские нарядные яркие ние мероприятия звучали веской старины, смогли обу- сарафаны, разноцветные ат- селые песни. В завершении чающиеся Дома детского ласные ленты на волосах, а участников фестиваля ожида-

нике «Русские посиделки», ки мероприятия. который прошел здесь в конце января.

Организаторы творчества благодаря уча- также русские платки, в кото- ло чаепитие с самоваром.

стию в фольклорном празд- рые были облачены участни-

Гостям праздника рассказали о народных традицимеро- ях. С большим удовольствием приятия, постарались воспро- ребята посоревновались в извести атмосферу русской произношении скороговорок, избы, где и собрались все поиграли в народные игры, участники мероприятия. Осо- исполняли задорные частуш-Побывать в «прошлом», по- бый колорит действу добави- ки и играли на ложках. В тече-

Участники и члены жю-

ПОКАЗАЛИ НА ЧТО СПОСОБНЫ!

творчества 21 января.

зовано в рамках Всероссийского фестиваля детского и юношеского творчества «Хоровод традиций», который входит в Перечень олимпиад и иных интеллектуальных и (или) творческих конкурсов.

Из года в год конкурс является прекрасной площадкой для проявления творческих способностей обучающихся Дома детского творчества в классическом, народном или современном танцах. В конкурсе предусмотрено как

Муниципальный этап обла- сольное (индивидуальное) ис- прекрасным исполнением. стного конкурса детских хо- полнение, так и ансамблевое. коллекти- В муниципальном этапе кон- ри получили заряд положивов «Здравствуй, мир!» со- курса приняло участие 4 тан- тельных эмоций и позитива! стоялся в Доме детского цевальных коллектива, кото-Мероприятие органи- и смогли удивить членов жюри

рые показали на что способны





ПОЗНАКОМИЛИСЬ С БУДНЯМИ



обучающиеся 24 января «Юный туобъединений рист» Дома детского творчества совместно с обучающимися 3«В» класса Мучкапской школы совершили экскурсию в Мучкапское отделение полиции.

Подобные экскурсии всегда вызывали неподдельный интерес у детей. Ведь помимо знакомства с буднями современных полицейских, специфики их работы, ребятам рассказали об их правах и обязанностях. С сотрудниками полиции получился интересный и поучительный разговор, ребята смогли задать интересовавшие их вопросы.

Помимо этого, сотрудники правоохранительных органов продемонстрировали непосредственные атрибуты их работы: каску, бронежилет, противогаз и другое. Каждый смог даже примерить их на себя, чтобы в полной мере оценить работу стражей правопорядка.

«Калейдоскоп LIFE»

Учредитель: МБОУ ДО «Дом детского творчества»

Главный редактор: Алина Мельникова

Отпечатано в МБОУ ДО «Дом детского творчества» Тамбовская область,

Мучкапский район, ул. Красная, Дом 52.

Адрес: Тамбовская область, р.п. Мучкапский, ул. Красная, д. 52

Телефон: 8(47546) 3-13-52, e-mail: ddt-50@bk.ru

Сайт: http://ddt.68edu.ru/ Тираж: 100 экземпляров

Дата выхода в свет 25.01.2025 г. Цена свободная.